
Կազմված է՝  29.04.2021թ. 

Բաղկացած է 8 էջից 

ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ N 20-21-28 

 

«ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱ» ՀԱՍԱՐԱԿԱԿԱՆ ԿԱԶՄԱԿԵՐՊՈՒԹՅԱՆ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԵՎ ԷԹԻԿԱՅԻ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

   

 

 29 ապրիլ 2021թ.                                                                                                 ք. Երևան  

 

«Հայաստանի Ֆուտբոլի Ֆեդերացիա» հասարակական կազմակերպության 

(Հայաստանի Հանրապետության օրենսդրության համաձայն ստեղծված և գործող 

կազմակերպություն, գրանցման համար` 211.171.1039517, գրանցման ամսաթիվ` 

02.10.2018թ., իրավաբանական հասցե՝ ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27) (այսուհետ` «ՀՖՖ» 

կամ «Կազմակերպություն») Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը 

(այսուհետ` «Նիստ») կայացավ 2021թ. ապրիլի 29-ին,  ՀՀ, ք. Երևան, Խանջյան 27 

հասցեում:  

 

 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի (այսուհետ՝ Կոմիտե) նիստին մասնակցել 

են հետևյալ անդամները՝ 

 
Նախագահ՝                                Կարեն Հովհաննիսյան  
Փոխնախագահ՝                        Ռուբեն Սինոյան  
Քարտուղար և Անդամ՝           Հայկուհի Ռշտունի 

Անդամներ՝                               Բաբկեն Ղալոյան      

       Տիգրան Իսրաելյան   

     Արման Ալաբերքյան 

  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստն անցկացնելու համար 

պահանջվող քվորումն ապահովված էր: 

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նիստը նախագահում էր ՀՖՖ 

Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեի նախագահ Կարեն Հովհաննիսյանը, նիստն 

արձանագրում էր քարտուղար/անդամ Հայկուհի Ռշտունին:  

 

ՕՐԱԿԱՐԳՈՒՄ ԸՆԴԳՐԿՎԱԾ     

 

ՀԱՐՑ 1: 
 

26/04/21թ. «Նոա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ101) խաղին՝ «Ալաշկերտ» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տարոն Ոսկանյանի (N 3781) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար): 

ՈՐՈՇՈՒՄ 1:  



1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 34-րդ հոդվածի 11-րդ 

կետով`  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Տարոն Ոսկանյանին որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային 

ակումբ ակումբին տուգանել 25000 դրամ ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 2. 1. 26/04/21թ. «Նոա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ101) խաղին՝ ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի պետ 

Խ․Զարգարյանի ծառայողական գրության քննարկում.  

Նոա թիմի կողմից ներկայացված արձանագրության մեջ նշված է եղել  և խաղի 

ժամանակ տեխնիկական գոտում է գտնվել որակազրկված պաշտոնյա՝ թիմի 

գլխավոր մարզիչ Դմիտրի Գունկոն (37449): 

ՀԱՐՑ 2. 2. 26/04/21թ. «Նոա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ101) խաղին.                                 

Հանդիպման 2-րդ խաղակեսի ավելացված ժամանակում «Նոա» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Դմիտրի Գունկոն անհամաձայնություն հայտնեց մրցավարի կայացրած 

որոշմանը և ձեռքում եղած ջրի շիշը նետեց խաղադաշտ։ Այդ արարքի համար 

վերջինս պատժվեց դեղին քարտով: 

ՀԱՐՑ 2. 3. . 26/04/21թ. «Նոա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ101) խաղին.  

Տոմսային համակարգ չկար, մուտքը ազատ էր: 

ՈՐՈՇՈՒՄ 2.1:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 66-րդ կետով`  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Նոա» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 2.2:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 37-րդ կետով`  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 



Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ 

 

գլխավոր մարզիչ Դմիտրի Գունկոյին որակազրկել 1 խաղով: 

 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 2.3:  

ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ կարգապահական և 

էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 61-րդ կետով`  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Նոա» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

ՀԱՐՑ 3: 
 

26/04/21թ. «Նոա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ101) խաղին. 

Ալաշկերտ ՖԱ նախագահ Բագրատ Նավոյանը հանդիպման ավարտից հետո 

ներխուժեց մրցավարների հանդերձարան՝ խաղի մրցավարության հետ կապված 

դժգոհությունը արտահայտելու համար։ Խոսակցության ընթացքում Բագրատ 

Նավոյանը մրցավարների հասցեին արեց որոշ արտահայտություններ, որոնք իրենց 

մեջ վիրավորական տարրեր էին պարունակում։ 

ՈՐՈՇՈՒՄ 3:  

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 33-րդ հոդվածի 37-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Ալաշկերտ» ՖԱ ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 4: 
 

21/04/21թ. «Նորավանք-05»-«Աղբյուրակ-05» (16C2012) խաղին՝ «Աղբյուրակ-05» թիմի 

մարզիչ Դավիթ Դավթյանի (N 20819) հեռացման (հայհոյելու համար).  

ՈՐՈՇՈՒՄ 4:  



1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 36-րդ հոդվածի 14-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

մարզիչ Դավիթ Դավթյանին որակազրկել մինչև 10.05.2021թ., «Աղբյուրակ» ՄՄ ՀԿ 

ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 5: 
 

18/04/21թ. «Արտաշատ-04»-«ՈՒրարտու-1-05» (18B036) խաղին՝ «Արտաշատ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Քյարամ Բաքոյանի (N 31113) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար). 

ՈՐՈՇՈՒՄ 5 :  

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 11-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Քյարամ Բաքոյանին  որակազրկել 1 խաղով, Արտաշատի համալիր 

մարզադպրոց ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով: 

ՀԱՐՑ 6: 
 

21/04/21թ. «Նոա-08»-«Լոռի ՖԱ-08» (14C4018) խաղին՝ «Նոա-08» թիմի ֆուտբոլիստ 

Գևորգ Մանուկյանի (N 33109) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար).  

ՈՐՈՇՈՒՄ 6:  

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 13-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 



 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Գևորգ Մանուկյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա» ՖԱ ՀԿ ակումբին 

տուգանել 1000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 7:  

27/04/21թ. «ՈՒրարտու-2-05»-«Նոա-05» (18C1017) խաղին՝ «Նոա-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հարություն Ղազարյանի (N 38381) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար). 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 7:   

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 13-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Հարություն Ղազարյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա» ՖԱ ՀԿ 

ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

ՀԱՐՑ 8:  

27/04/21թ. «ՈՒրարտու-2-05»-«Նոա-05» (18C1017) խաղին՝ «Նոա-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Անդրանիկ Հարությունյանի (N 33652) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար). 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 8:   

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 37-րդ հոդվածի 13-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

ֆուտբոլիստ Անդրանիկ Հարությունյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նոա» ՖԱ ՀԿ 

ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամի չափով: 



ՀԱՐՑ 9:  

ՀՖՖ ՄԿԱ բաժնի պետ Խ․ Զարգարյանի ծառայողական գրության քննարկում՝ 

Արտաշատ համալիր մարզադպրոց ՀՕԱԿ-ը հրաժարվում է Արտաշատ-07 թիմի Մ-

14C2 առաջնության հետագա մասնակցությունից): 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 9:   

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 36-րդ հոդվածի 3-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Արտաշատ-07» թիմին հանել Մ-14 C2 առաջնությունից և Արտաշատի համալիր 

մարզադպրոց ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

ՀԱՐՑ 10:  

27/04/21թ. «ՈՒրարտու-2-05»-«Նոա-05» (18C1017) խաղին. 

Հանդիպումը սկսել է 10 րոպե ուշացումով ոստիկանության ներկայացուցիչների 

բացակայության պատճառով: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 10:   

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 36-րդ հոդվածի 35-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ» ակումբին տուգանել 2000  ՀՀ դրամի չափով: 

ՀԱՐՑ 11:  

27/04/21թ. «Լուսառատ»-«Ֆալկոնս ֆզ» (ՖԶ-2012) խաղին՝ 

«Լուսառատ» թիմի ներկայացուցիչը չի մասնակցել նախախաղային 

խորհրդակցությանը: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 11:   



1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն՝ ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 40-րդ հոդվածի 16-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Լուսառատ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով: 

ՀԱՐՑ 12:  

28/03/21թ. «Գյումրի-Տրիբունա»-«Արարատ-աղջիկներ» (ԿԱԽ017) խաղի մասին.  

ՀՖՖ Կանանց ֆուտբոլի բաժնի պետ Լ․Մուրադյանի ծառայողական քննության 

քննարկում՝ Գյումրի-Տրիբունա թիմում հանդես է եկել չհայտավորված ֆուտբոլիստ 

Թամարա Սահակյանը: 

 

ՈՐՈՇՈՒՄ 12:   

1.  ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կոմիտեն ղեկավարվելով ՀՖՖ 

կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 3.03, 4.01, 13-րդ և 38-րդ հոդվածի 29-րդ 

կետով՝  

Կողմ  6 ձայն 
Դեմ  0 ձայն 
Ձեռնպահ 0 ձայն 

 

քվեարկության արդյունքով ՈՐՈՇԵՑ՝ 

 

«Գյումրի-Տրիբունա» թիմին  գրանցել տեխնիկական պարտություն 0 : 3 հաշվով 

«Տրիբունա» ՀԿ ակումբին տուգանել 40000 ՀՀ դրամի չափով: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Նախագահ՝                                                            Կարեն Հովհաննիսյան 

                        Փոխնախագահ՝                                                      Ռուբեն Սինոյան 

                         Քարտուղար և Անդամ՝                                         Հայկուհի Ռշտունի  

                         Անդամներ՝                                                              Բաբկեն Ղալոյան 

                                                                                  Տիգրան Իսրաելյան 

                                                                                    Արման Ալաբերքյան 

 

Հիշեցում՝  

1. ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի Հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 

կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 

պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 

 


